

5月22日-24日,长春市连续三日高温,在室外公园树荫处乘凉也是一种不错的享受。想寻个凉爽之处,感受夏日的惬意?那就请到位于地铁一号线旁的胜利公园吧!



市民在公园树荫处锻炼



摩天轮是小朋友的最爱

公园内的湖水清澈见底,湖畔绿树成荫 本组图片 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

24日上午,城市晚报全媒体记者来到胜利公园打卡,走出地铁一号线,来到胜利公园,首先映入眼帘的是公园内的一处喷泉,喷泉持续不断地向上喷水,使人在炎炎的夏日中感受到丝丝清凉。

公园的路旁,一棵棵参天大树挺立在路旁,挺拔的树干,苍翠的叶子,像是为在公园里散步的人们撑起了天然的遮阳伞,"前人栽树,后人乘凉",这也从另一方面映衬了"胜利公园"的纪念意义。

再向公园深处行走,便看见了小朋友们最喜欢的"梦幻乐园",站在摩天轮脚下,抬头仰望,高高的铁架支撑着摩天轮运转,显得格外壮丽。

"妈妈,我太喜欢这个摩天轮了,但是我怕高,你给我和摩天轮拍张照吧!"摩天轮下,一名五六岁的小女孩正跟妈妈商量拍照事宜。

来到胜利公园的湖水旁,两名家长带着各自的小孩在湖边乘凉吹风,家长许女士表示,"孩子很喜欢来胜利公园玩,这个公园位于地铁旁,出行很方便,带孩子出来感受大自然,孩子在其中收获了快乐,是空闲时间里不错的选择。"

记者看到,湖中还有游客在划着船,在夏日中感受湖水的清凉,在碧波中吹着风乘凉,为平淡的生活增加了一丝惬意。

远处传来了嘹亮的歌声,走过 湖心桥便看见了"长春胜利歌唱 团",歌唱团由众多老年人组成,有人伴奏,有人演唱,现场井然有序,吸引了众多的公园游客前来观看,演唱结束后,游客纷纷鼓掌称赞。游客张先生表示,"这么大年龄,歌声还如此嘹亮,真令人佩服。"

公园健身器材处设施完备,为游客锻炼身体提供了保障,众多游客积极地锻炼身体,有的在拉伸、有的在打太极、有的在打乒乓球,展现出充满活力,热爱运动的形象。

在公园的西南处,一盆盆鲜花迎着阳光盛开,百花齐放,正如刚入园看见的小朋友一般,充满着活力,充满着朝气,在属于他们的时代,竞相盛开,各放异彩!

#### 记者手记:

长春胜利公园有着美丽的湖泊,湖水清澈见底,湖畔绿树成荫, 是散步、垂钓、观鸟的好地方。在这里,你可以漫步湖畔,欣赏湖光山色,放松身心,感受大自然的美妙。

同时,胜利公园还拥有各种娱乐设施,如海盗船、碰碰车、过山车等,适合各个年龄段的游客。无论你是老人、青年,还是孩童,都能在这里找到乐趣!

总之,长春胜利公园是一个集 自然景观、文化景观、娱乐设施为一 体的综合性公园。如果你来到长 春,一定不能错过这座美丽的公园。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 王跃 实习生 乔文旭 朱璟

## 吉林师范大学新闻与传播学院分团委 开展社会实践活动

5月26日,吉林师范大学 新闻与传播学院分团委来到 吉林省孤儿学校,与孩子们一 起开展了"大手牵小手,用传 媒创新世界"主题社会实践活 动。本次活动由学院分团委 书记厉瑾蒙、辅导员毛健萍和 毕一翀以及学生代表参加。

老师和同学们在省孤儿学校老师的带领下,参观了学校的宿舍和教学楼。随后,大家来到学校图书馆,与学校三年级的小朋友们一起做游戏,向他们分享VR眼镜的相关知识,并与孩子们一

起表演节目。最后,学院的 同学们给孤儿学校的孩子们 送上了精心准备的小礼物。

通过该活动,大学生们感受到了孤儿学校孩子们的纯真和可爱,也更深入地了解了新闻行业,探索了新的传媒形式和实践方法。新闻与传播学院分团委书记厉瑾蒙表示,将继续组织类似的社会实践活动,为学生们提供更多具有意义的实践机会,并进一步促进大学生与社区之间的互动与联系。

城市晚报全媒体记者 刘昶

### 女子多次在高速公路行车道内逆向行走

# 高速民警几经辗转助其安全回家



民警护送女子安全回到所住村屯,被家人接回。警方供图

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局指挥中心接到报警称,老爷岭隧道附近有行人在高速公路行车道内逆向行走,十分危险。接到报警后巡逻二大队民警第一时间到达现场,在珲乌高速334公里附近行车道内发现了这名女子,民警急忙上前查看。

经询问,该女子自称是 附近村屯的居民,说不清父 母是谁,表示要去找她的男 朋友,经查看,该女子随身没 有携带任何能证明其身份的 有效证件及物品。由干该女 子思维混乱,表述不清,为确 保安全,民警决定用警车将 其送回家。但是该女子拒绝 上车,情绪激动,民警一边稳 住她的情绪,一边询问她的 家庭住址,就这样民警陪着 该女子在应急车道内步行了 3公里后,女子称其到家了, 民警确保女子安全离开高速 公路后,继续开始了巡逻任

10分钟后,民警再次接到报警,同样是在老爷岭附近有行人在高速公路行车道内逆向行走。民警迅速到达指定地点后并未发现行人。经过多次往返巡逻,终于找到仍在高速公路上行走的该女子看到警车后迅速躲到高速公路路边沟内,民警担心该女子做出过激行为引发危险,便一边安抚一边慢慢靠近,最后安全将其控制住,再次将其送回其所居住村屯。

为防止该女子再次进人 高速公路,民警在村里挨家 挨户进行走访寻找女子的家 人。经走访了解到,该女子 患有精神方面疾病,没有父母,最后,民警终于通过村民 联系上该女子的哥哥和嫂 子,对方对民警的热心帮助 再三表示感谢,将该女子接 回家,表示以后一定看管好 该女子,不会再让其进人高 速公路。

城市晚报全媒体记者 王跃

# 长春市老旧小区又一外置加装电梯动工

"太好了,用不上多久,我们也和旁边单元的居民一样坐电梯上下楼了。"5月29日上午,长春市锦水路660号楼4单元的居民眼望着单元门前已经开工的场地,热烈地讨论并期待自己的"电梯梦"即将实现。

2022年10月末,长春市锦水路660号楼3单元的外置加装电梯投入使用了,给居民上下楼带来了很大的方便。旁边的4单元居民看着电梯给生活带来的便捷也想安装,于是经过征求意见、讨论和加装电梯公司沟通,最近他们这个单元加装电梯也开始动工了。

在长春市锦水路660号楼4单元的门前可以看到,加装外置电梯的工作正在有序推进中,经过前期的地下管线排迁工作,下一步将进行承台建设,承台之后是起梁和剪力墙施工,最后是钢构建设。

据了解,此次加装的电梯为七层设计,停靠站为一楼基础站,三楼半、四楼半、五楼半、六楼半,电梯核载10人,载重800公斤。整体井道外封闭采用玻璃幕,连廊是开放式设计,采用比较通透明亮的塑钢窗,工



加装电梯已经开始动工 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

期大概在2个月到2个半月。根据长春市政府发布的《关于既有住宅加装电梯的指导意见》中,对各城区既有住宅加装电梯项目补贴标准为:2021年至2022年每部电梯20万元,2023年每部电梯15万元,2024年至2025年每部电梯10万元。

家住660号楼4单元5楼的李女

士家中有位年近90岁的老人,因为身体不便,常年无法下楼,这也一直是李女士的心病,听说能安电梯后,她喜出望外。一部部外置电梯的成功加装,让市民切实感受到了电梯带来的便利和实惠,对乘梯入户满怀期待。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 兴业银行落地数字人民币基金支付服务

近日,天天基金成功上线兴业银行数字人民币基金支付功能,兴业银行成为首家与天天基金开展数字人民币合作的股份制商业银行。该功能上线后,兴业数字人民币钱包用户可以用数字人民币在天天基金App上购买或赎回基金产品,有效拓宽了兴业数字人民币钱包的支付应用场景。

"与天天基金的合作是 我行银银平台继数字人民币 消费贷款场景应用创新后, 在数字人民币应用场景上的 又一次突破,也是我行在财 富管理行业的首次数字人民 币合作尝试。"兴业银行合作 中心负责人表示。

作为国内第10家数字人 民币指定运营机构,兴业银 行发挥银银平台优势,积极 为银行等金融同业机构提供 服务,合作数量在2.0层运营 机构中位居前列。

城市晚报全媒体记者 宋佳静